
 

Редакційна політика Інформаційної агенції «Голос Криму» 

 

Місія та цінності 

 

Місія: Інформаційна агенція «Голос Криму» - це голос українського Криму. Наше онлайн-

медіа висвітлює правду про ситуацію в Криму, розвінчує російську дезінформацію та 

окупаційні наративи, сприяє збереженню української ідентичність в умовах окупації. 

 

Інформаційна агенція «Голос Криму» здійснює моніторинг та аналіз діяльності українських 

органів влади щодо формування та реалізації політики  деокупації та реінтеграції окупованого 

півострова. Також здійснює моніторинг та аналіз діяльності окупаційної влади. 

 

Наші цінності: Незалежність від політичного та фінансового тиску. Дотримання прав людини, 

свободи слова та журналістських стандартів. Вірність фактам, а не пропаганді. Прозорість у 

роботі редакції. Повага до гідності людей, особливо тих, хто постраждав від переслідувань чи 

війни. 

 

Наша редакція не підтримує жодну політичну силу й не діє в інтересах будь-якої влади — 

української, російської чи іншої. Ми працюємо для людей, заради людей, ми працюємо заради 

повернення Криму під юрисдикцію України, заради відновлення  справедливості, заради 

вільної та незалежної України,. 

 

Редакційні стандарти 

 

Факти і достовірність - матеріали базуються на перевірених джерелах. Інформація з 

окупованих територій підлягає ретельній перевірці (метадані, свідчення, OSINT-інструменти). 

 

Якщо неможливо перевірити певні дані — ми прямо про це повідомляємо. 

 

Баланс думок – «Голос Криму» публікує позиції всіх сторін, якщо це можливо і не шкодить 

безпеці джерел, особливо  тих, хто живе в окупації. 

 

Розмежування жанрів. Новини — лише факти. Коментарі, аналітика, блоги, статті — чітко 

позначаються як авторська думка. 

 

Пропагандистські матеріали, фейки та маніпуляції — піддаємо розвінчанню. 

 

Термінологія.  Ми використовуємо точні визначення і називаємо речі своїми іменами: 

російська окупація Криму, окупаційна влада, російсько-українська війна; політв’язень, якщо є 

підтвердження від правозахисників; колаборант, якщо є підтвердження колаборційної 

діяльності або ж людина притягнена до кримінальної відповідальності згідно з чинним 

законодавством України за державну зраду. 

 

Етичні принципи 

 

Повага до людини. Не публікуємо фото загиблих/поранених без крайньої потреби та 

контексту. Не оприлюднюємо імен/даних, що можуть поставити під загрозу людей в окупації. 

 

Антивоєнна риторика. Ми засуджуємо агресію та війну. Засуджуємо будь-які методи та дії, які 

призводять до розпалювання ненависті та ворожнечі. 

 

Уникнення мови ворожнечі. Ми не використовуємо узагальнюючі фрази на кшталт «усі 

росіяни...», «весь Крим зрадив» тощо. 



 

Політика прозорості 

 

Фінансування. Джерела фінансування разом із звітами про реалізовані проєкти публікуються 

на сайті громадської організації «Кримський Центр», яка є засновником онлайн-медіа. (дати 

активне посилання на сайт, коли буде зроблений) 

 

Ми не публікуємо джинсу, замовні матеріали або приховану рекламу. 

 

Маркування контенту. Усі рекламні, партнерські матеріали, що створюються в рамках 

реалізації проєктів чітко позначені. 

 

Не публікуємо матеріалів інших медіа без погодження чи активного посилання на джерело. 

 

Фактчекінг і боротьба з дезінформацією 

 

«Фейк/Правда».  Створюємо  матеріали, де розвінчуємо створенні росією міфи (історичні, 

культурологічні, етичні, політичні) про окупований нею Крим та про Україну. При створенні 

таких матеріалів звертаємося до експертів та фахівців, які спеціалізуються на гуманітарних та 

політичних питаннях.  Співпрацюємо з перевіреними організаціями як громадськими, так і 

державними установами. 

 

Освітній контент. Ми створюємо пояснювальні матеріали, як для кримців, що живуть в 

інформаційній ізоляції, так і для інших читачів аби вони знали і розуміли Крим. 

 

Використання штучного інтелекту.  Ми не використовуємо ШІ для створення матеріалів або  

маніпулятивних заголовків. Користуємося ШІ для створення колажів про що інформуємо 

читача, а також для виконання технічної, рутинної роботи з метою економії часу та 

структуризації роботи. 

 

Зв’язок із читачами 

 

Редакція відкрито приймає зауваження, виправляє помилки та публікує спростування, якщо 

матеріал містив неточності. 

 

Контактна форма та адреса електронної пошти доступні на сайті. 

 

Безпека джерел 

 

Ми ніколи не публікуємо імен активістів або очевидців із Криму. Захист джерел — наш 

абсолютний пріоритет. 

 
 


